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  A WORLD WIDE ORGANIZATION
MILANO  CANNES  BRUXELLES


“La più Bella del Mondo ”

(The Most Beautiful in the World)

La New Model 2000 è società leader nell’organizzazione di eventi e concorsi, nazionali ed internazionali, di bellezza, moda e portamento; è titolare del marchio Euro-comunitario “La più bella del Mondo” ed organizza l’omonimo concorso di bellezza a livello nazionale e mondiale. Tale marchio, oltre a contraddistinguere il concorso di bellezza, è sinonimo di imprenditorialità, prestigio e stile, nonché di creatività ed efficienza.

Il World Beauty Contest “La più Bella del Mondo” è operativo in 30 paesi del mondo, è presente sulla Costa Azzurra a Cannes (F) dal mese di maggio 1998 in occasione del Festival del Cinema, dove, presso i saloni del Grand Hotel la Croisette, viene presentato  ai media nazionali ed internazionali.

Tutte le edizioni del concorso vengono pubblicizzate con 50 spots tv da 30’’ mandati in onda su Canale 5, Italia Uno, Rete Quattro e prodotti dalla New Model 2000 di Piacenza, che da oltre quindici anni è attiva nel mondo dello spettacolo e che si occupa della ricerca di talenti emergenti da inserire nel mondo della Moda, del Cinema e della Televisione. 

“La più Bella del Mondo ”  è presente su tutto il territorio nazionale dove vengono realizzate  annualmente da 30 agenti qualificati circa 250 manifestazioni (locali, provinciali e regionali) per la selezione delle partecipanti.  

Il concorso in ogni sua edizione è seguito da circa 50 quotidiani nazionali, regionali, provinciali ed esteri; documentato con innumerevoli  articoli  e da numerose emittenti televisive. 

COREOGRAFO
Valeriano Longoni  già presente   nelle trasmissioni di : Meteore-Matricole su Italia Uno,Ottavo nano su Rai due, La sai l’ultima, Le Iene su Italia 1, Top of the Pop su Rai Due , Campioni di Ballo su  Canale 5.

Direttore di Palco 
Pino Di Costanzo direttore di scena  del Festival Bar su Italia Uno; Notte di Natale C5; Concerto del Vaticano C5; Zecchino d’Oro Rai Uno; Festival di S. Remo Rai Uno: Pavarotti International Rai Uno.

VINCITRICI (Edizione Italiana)

·  Barbara Chiappini (Piacenza),  ha  iniziato la sua carriera con Buona Domenica su Canale 5 come valletta dei conduttori Jerry Scotti e Gabriella Carlucci, ha partecipato a due edizioni del Giro d’Italia con Raimondo Vianello su Rete Quattro, e ” Nati per Vincere” con Giorgio Mastrota su Italia Uno.

· Chiara Chini (Lodi (MI)  vincitrice del titolo “La più Bella del Mondo Italia 1998” è stata testimonial della ditta Wella, ha partecipato a diversi spots pubblicitari, è apparsa numerose volte   sulle reti Rai e al “Telegatto” su Canale 5.

· Florina Miù (Reggio E) seconda classificata alla Finale Italia 1999 del concorso ha partecipato come Letterona nella trasmissione  “Passa Parola” su Canale 5 condotta da Gerry Scotti. E’ una affermata indossatrice ed è spesso richiesta all’estero da affermati stilisti. 

· Eleonora Rossi (Treviso) vincitrice del titolo “La più Bella del Mondo Italia 2000” e anche   del titolo mondiale del World Beauty Contest  “The most Beautiful in the World 2001” svoltosi a Cannes in occasione del 54° Festival del Cinema, ha partecipato a Mai dire Grande Fratello su Canale 5, La sai l’ultima su Italia Uno, Letteronza in Mai dire Domenica su Italia Uno.

· Veronica Maccarone (Catania) vincitrice del titolo “La più Bella del Mondo Italia 2001”  e anche del titolo mondiale del World Beauty Contest “The most Beautiful in the World 2002” svoltosi a Cannes in occasione del 55° Festival del Cinema  per il terzo anno è stata riconfermata nella trasmissione su Rai Due “Quelli che il Calcio lo Smoking è di rigore condotta da Simona Ventura e Gene Gnocchi.

· Marianna Perruno (Napoli) vincitrice del titolo “La più Bella del Mondo Italia 2002” e  seconda classificata alla Finale Mondiale del World Beauty Contest “The most Beautiful in the World 2003” svoltosi a Cannes in occasione del 56° Festival del Cinema. E’ una affermata indossatrice e ha sfilato durante Milano Moda per diversi importanti stilisti; è  stata scelta dal cantautore Edoardo Bennato per il suo ultimo video musicale.
· Valentina Adami (Verona) vincitrice del titolo “La più Bella del Mondo Italia 2003”  e anche del titolo mondiale del World Beauty Contest “The most Beautiful in the World 2004” svoltosi a Cannes in occasione del 57° Festival Internazionale del Cinema 
· Emanuela Ferrera (Brescia) vincitrice alla Baia Imperiale del titolo “La più Bella del Mondo Italia   2004”  seconda classificata alla Finale Mondiale del World Beauty Contest “The most Beautiful in the World 2005”  a Cannes (F) in occasione del 58° Festival Internazionale del Cinema. Per due anni è stata  presentatrice meteo al TG 4 lle 19,30 tutte le sere con Emilio Fede. Ha partecipato,  distinguendosi in tutte  le puntate, al Reality Show su Italia Uno “Uno Due Tre… Stalla”.
· Stefania Belotti  (Brescia) vincitrice alla Baia Imperiale del titolo “La più Bella del Mondo Italia   2005” ha partecipato con una discreta interpretazione alla Fixion di” Carabinieri 5” in onda su Canale 5; oltre a diversi servizi fotografici su qualificati settimanali e mensili, si è inserita nel mondo della moda come indossatrice.E’ stata protagonista di uno spot pubblicitario di 20”andato in onda sulle Reti Mediaset.
· Michela Mennella (Termoli) vincitrice alla Baia Imperiale del titolo “La più Bella del Mondo Italia   2005” ha pertecipato alla trasmissione su Rai Due “Vota Antonio” oltre a diversi servizi fotografici su qualificati settimanali e mensili, si è inserita nel mondo della moda come indossatrice.E’ stata protagonista di uno spot pubblicitario di 20”andato in onda sulle Reti Mediaset.
VINCITRICI  “The most Beautiful in the World ”
· 1999  

Jenny Montoya 

Venezuela

· 2000  

Silvia Bolhoan  

Romania

· 2001 

Eleonora Rossi

Italia

· 2002 

Veronica Maccarone
Italia
· 2003

Tiphanie Skender

Serbia
· 2004

Valentina Adami

Italia
· 2005

Sylvia Jageniak

Francia
OSPITI “La più Bella del Mondo) (Precedenti Edizioni)

conduttori  Marco Balestri, Susanna Messaggio, Patrizia Rossetti, Cesare Cadeo, presidente di Giuria Gianna Tani (Direzione casting Mediaset), il regista cinematografico Bougaleb Bouriki già vicedirettore alla Biennale di Venezia, la stilista Marta Marzotto, l’attrice Ramona Badescu, la show girl Adriana Volpe, la cantante Donatella Rettore, l’attore Danny Queen, il ciclista Fabio Biasiolo il regista Franco Scepi, la cantante olandese Dineka, il coreografo e ballerino Valeriano Longoni, la coreografa Mary Marabini e la Venice Orchestra Ensamble “Rondò”

Per partecipare al concorso  “La più BELLA del MONDO Italia” le candidate dovranno avere, al momento dell’iscrizione, età compresa fra i 17 e i 27 anni compiuti, di bell’aspetto, senza differenza alcuna di nazionalità, cittadinanza, religione, o gruppo etnico, provenienti da qualsiasi parte del mondo, purché residenti o domiciliate in Italia, possedere buona preparazione culturale, discreta conoscenza della lingua inglese, spigliate e con una spiccata personalità. L’iscrizione è gratuita.
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